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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Ζητείται η άμεση ανάκληση της αποφάσεως της Διευθύνσεως
Ασύλου του Υπουργείου σας για την απέλαση στην Τουρκία του
Έλληνα του Πόντου, Ορθοδόξου χριστιανού ,
στην οποία θα αντιμετωπίσει διώξεις και φυλάκιση. Τείνει να
θεωρηθεί ότι δεν πρόκειται περί διοικητικής αποφάσεως αλλά ίσως
πολιτικής επιλογής, η οποία θα σας βαρύνει και πρόκειται περί ενός
ηθικού και πολιτικού ατοπήματος με υπογραφή της κυβερνήσεώς
σας»

Κύριε Υπουργέ,

Προφανώς,  οι υπηρεσίες σας θα σας πληροφόρησαν για τη σωρεία αντιδράσεων,  η
οποία προήλθε από την απόφαση της Επιτροπής Ασύλου για δεύτερη φορά να
απορρίψει την αίτηση του  μετά την υποβολή της το 2019. Το
παρελθόν δε έτος είχαμε υποβάλει ερώτηση για τον ανωτέρω και άλλους δύο Έλληνες
της Τουρκίας να τους αποδοθεί η ελληνική υπηκοότητα, κάτι για το οποίο ούτε καν
ελάβαμε απάντηση. Γεννήθηκε ως  του Πόντου,
κατετάγη στον τουρκικό στρατό, τραυματίστηκε και συνελήφθη αιχμάλωτος σε μάχη με
τους Κούρδους του Ρ.Κ.Κ., όπου συνειδητοποίησε την ελληνική του καταγωγή,
κατόπιν προσωπικής αναζητήσεως και ερευνών μέσα από τις ποντιακές του ρίζες.
Βαφτίστηκε Ορθόδοξος Χριστιανός το 2022 στην Καλαμαριά, ανεκάλυψε τους
συγγενείς του στην εδώ πατρώα γη και έκανε τεστ DNA για να επιβεβαιώσει αυτή τη
συγγένεια, η οποία είχε ως αποτέλεσμα τη συμβατότητα με αυτούς. Ήρθε στην
Ελλάδα το 2019 και έκτοτε ζει ειρηνικά στη χώρα την οποία θεωρεί πατρίδα του. Στην
Τουρκία εκκρεμούν κατηγορίες εναντίον του, οι οποίες αφορούν την Ποντιακή
Γενοκτονία, την προσβολή του Μουσταφά Ριζά (Κεμάλ) και ως μέλος του Κουρδικού
Ρ.Κ.Κ.  Οι κατηγορίες αυτές εις βάρος του,  οι οποίες συνοδεύτηκαν από διώξεις και
εντάλματα συλλήψεως συνδεδεμένα με τη δημόσια στάση του, πλην των ανωτέρω,
αναφέρονται στα ανθρώπινα δικαιώματα και στις αυθαιρεσίες του τουρκικού κράτους.
Συνεπώς, ένας αγωνιστής υπέρ των δικαιωμάτων των μειονοτήτων δεν έχει, κατά την
απόφαση,  θέση στην πατρίδα των προγόνων του.  Η ζωή του,  αν απελαθεί στην
Τουρκία, κινδυνεύει και η πράξη αυτή αγγίζει τον πυρήνα της ιστορικής μας μνήμης με
εθνική και ηθική ευθύνη της ελληνικής πολιτείας. Ο  είναι
Έλληνας και καμία Επιτροπή Ασύλου, Υπουργείο και κυβέρνηση δεν μπορεί να
παραδώσει έναν Έλληνα στα χέρια των Τούρκων δημίων του.
Η απόφαση απελάσεως προκαλεί εύλογα ερωτηματικά για το πώς αξιολογείται η
έννοια της «εθνικής ασφαλείας», όταν αφορά έναν άνθρωπο, ο οποίος δηλώνει
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Έλληνας στην καταγωγή και συνείδηση και έχει υποστεί διώξεις, βασανιστήρια και
καταδίκες για τις δημόσια εκφρασμένες θέσεις του στην Τουρκία.  Αυτή είναι η στάση
της κυβερνήσεώς σας έναντι απογόνων βιαίως εξισλαμισθέντων Ελλήνων, οι οποίοι
επιλέγουν να επανασυνδεθούν με την ιστορική τους ταυτότητα; Δεν πρόκειται περί
μιας εκκρεμότητας ασύλου αλλά ένα ηθικό και πολιτικό σκάνδαλο, το οποίο θα βαρύνει
την κυβέρνησή σας.
Η Ελλάδα, η οποία έχει δώσει υπηκοότητα σε δεκάδες χιλιάδες ασιάτες, μεσανατολίτες
και αφρικανούς, καθώς και άσυλο από προερχόμενους από εχθρικά διακείμενες στην
χώρα μας περιοχές, αρνείται το ίδιο σε έναν Έλληνα. Αυτή η Ελλάδα έδωσε όμως
άσυλο στον καταζητούμενο με διεθνές ένταλμα συλλήψεως από την Ιντερπόλ, το
οποίο δεν εκτελεί η κυβέρνησή σας, για διακίνηση, Πρόεδρο της Πακιστανικής
Κοινότητας και υποκινητή συνεχών διαδηλώσεων στο κέντρο των Αθηνών, κ. 

 Ο καταζητούμενος για διακίνηση Πακιστανός Ισλαμιστής έχει λάβει άσυλο,
όπως και πολλοί άλλοι ισλαμιστές, το οποίο όμως το στερεί το Υπουργείο σας από
έναν Έλληνα Χριστιανό.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε να ασκήσετε το δικαίωμα να προσφύγετε δικαστικώς κατά της αποφάσεως
β' βαθμού της Υπηρεσίας Ασύλου για την απέλαση του Έλληνα Ορθοδόξου
Χριστιανού  στην Τουρκία και να αντιμετωπισθεί ως πολιτικός
πρόσφυγας αποδίδοντάς του και την ελληνική υπηκοότητα;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




